NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA TOIMNJIMBHOIO BAKA U PEAYKTOPA 111.01924.1

Qgﬂrw
-BPO-f-

WWW.ABTOBPOHA.P®
rog | OBbEM | ™

MAPKA - MOAEMb gpmvcka ¢ pearaTEns ¢ TATKAM O mepgopa
Geey |  Tugela | 200- | 2.0 AN 1 Monwe

laika 3aknagHas M8 FTETREIA KPEAE

/ lalka 3aknagHas M10

= KpoHLUTEH 2 /

‘\ KpoHLuTeinH 4

R " / K M3

' POHLLTEIH : o .
1 = 1 S . KpOHmTeMH 1

lanka M8
LLlan6a 8
Bont M8x20

Bont M8x20
LLain6a 8

Bont M8x20
LLaiba 8

UHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE: CocraB usgenus:

\
Bont M10x25
LLai6a 10

\EOJ'IT M8x20
LLlan6a 8

Bont M6Xx20

LLan6a 6

1. CHATb WTaTHbINA NbIMbHUK. HaunmeHoBaHue

2. YcTaHoBWTb raiiky 3aknagHyto M10 B otBepctue (A). BonT M6x20 |
3. YcTaHOBUTb KPOHLLUTENHbI: KPOHLUTENH 1 3aKpenuTb K yCTaHOBMIEHHOW 3aknagHoi rainke 6ontom Bont M8x20 |
M10x25, KpOHLITENH 2 1 KPOHLUTEWNH 3 3aKpenuTb LITaTHbIM KpenexoM (B), KpoHLWwTenH 4 Bont M10x25
3aKkpenuTb K LWTaTHOM wnunbke (B) raiikon 8. Mpu oTCyTCTBUM LUTATHOW LUMWIBKX: 3aBECTU B Hﬁ;ggg i
otBepcTue (B) raiky saknagHyto M8, sacukcnpoBaTth kpoHLwTenH 4 6ontom M8x20 ¢ wanbon 8. Waii6a 10 |
4. YcTaHOBUTb Ha 3aLWTy kneTeBble ranku 6 B otBepcTus (I7), yCTaHOBUTBL 3aluUTy Ha 3auwura |

Barnywka !
KpoHuwreit 1 |
KpoHwwiTeiH 2
KpoHwTeiH 3 1
KpoHwTeiH 4 !

lavika 3aknagHaa M10 :
[aiika knetesas M6 |
laitka M8 1

alika 3aknagHas M8 :

KPOHLTENHbI, 3akpenuTb Hontamu M8x20. 3akpenuTb 3aluTy K LUTATHOMY NbIbHKUKY GonTamu
M6x20.
5. 3aTaHyTb 60MTbI ¢ HEOBXOAUMBIM ycunueMm. Micnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMnpeLLeHo.

Kon-Bo

2w
7w
1w
2w
7w
1w
1w
3w
1wt
1wt
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2w
1wt
1wt

MOMEHT 3aTsKKN

9,8 Hm
24 Hm
48 Hwm

Mpou3soauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTI.
TexHunyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



